
Informace o používání souborů cookie

1. Správce údajů

Awebové stránky dostupné na internetové adrese

Společnost s ručením omezeným MOGYI Commercial

Zkrácený název: MOGYI s.r.o.
IČO: 03-09-110186
DIČ: 10411030-2-03
Sídlo: Maďarsko, 6500 Baja, ulice Napraforgó 1.
Místo: Maďarsko, 6500 Baja, ulice Napraforgó 1.
E-mailová adresa:info@mogyi.hu
Webová stránka:https://mogyi.com/cz 
  
(dále jen: Správce údajů).

Informujeme vás, žehttps://mogyi.com/cz Abychom zlepšili kvalitu služeb našich 
webových stránek (dále jen webové stránky), usnadnili jejich používání a s vaším 
souhlasem analyzovali návštěvy, používáme tzv. „soubory cookie“. Níže si můžete 
přečíst  obecné  informace  o  souborech  cookie  a  následně  o  zpracování  dat 
prováděném pomocí souborů cookie, které jsou provozovány na našich webových 
stránkách.

2. O souborech cookie obecně

2.1. Co jsou soubory cookie?

Soubor  cookie  je  malá  sada  dat  (proměnlivý  obsah,  alfanumerický  informační 
balíček), kterou server webové stránky, kterou prohlížíte, odešle do vašeho zařízení. 
Soubor cookie je uložen v prohlížeči vašeho počítače, telefonu nebo tabletu a později 
jej může přečíst odesílající server. Soubor cookie nemůže přečíst žádná jiná webová 
stránka kromě té, která jej umístila. Soubory cookie nás informují o zvyklostech 
návštěvníků  webových  stránek.  Soubory  cookie  lze  použít  k  různým  účelům, 
například k měření počtu návštěvníků webových stránek nebo k usnadnění prohlížení 
zapamatováním si dříve otevřených stránek v rámci webových stránek. Žádný soubor 
cookie  neobsahuje  žádné  osobní  údaje,  které  by  komukoli  přímo umožnily  vás 
kontaktovat e-mailem, telefonicky nebo tradiční poštou. Soubory cookie samy o sobě 
nemohou  uživatele  identifikovat,  jsou  vhodné  pouze  k  rozpoznání  zařízení 
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návštěvníka.  Pokud  si  nepřejete  používání  souborů  cookie  na  těchto  webových 
stránkách akceptovat, můžete si nastavit webový prohlížeč tak, aby vás o umístění 
souborů cookie upozorňoval nebo aby jejich umístění zabránil.

Funkce podobné souborům cookie mohou být implementovány i nástroji, které nelze 
v IT smyslu považovat za soubory cookie, protože výše uvedený popis splňují pouze 
částečně. Z hlediska ochrany a správy údajů je však při používání takových nástrojů 
nutné dodržovat pravidla platná pro soubory cookie, takže pojem „soubory cookie“ 
uvedený v tomto dokumentu by měl zahrnovat i tyto další nástroje.

 

2.2. Jak můžete ovládat fungování souborů cookie?

Soubory cookie ukládáme do zařízení, které používáte k návštěvě našich webových 
stránek  (váš  počítač,  telefon  nebo  tablet).  O  tom  vás  budeme  informovat  ve 
vyskakovacím okně, když začnete procházet naše webové stránky, po načtení hlavní 
stránky.

K  ukládání  souborů  cookie,  které  jsou  nezbytné  pro  zajištění  funkčnosti  a 
pohodlného používání našich webových stránek, nepotřebujeme váš souhlas.Kromě 
identifikace  vašeho  zařízení  a  použití  pro  anonymní  analýzu  návštěv,značkaPro 
používání  souborů  cookie  sloužících  ke  shromažďování  dat  za  účelem reklamy 
potřebujeme váš souhlas. O váš souhlas žádáme ve výše uvedeném vyskakovacím 
okně. Toto okno můžete kdykoli vyvolat kliknutím na nápis „Nastavení souborů 
cookie“ v dolní části stránky a svůj souhlas s jednotlivými shromažďováním dat 
můžete později změnit.

Bez ohledu na výše uvedené možnosti nastavení, které poskytujeme, si můžete v 
nastavení svého internetového prohlížeče vždy zvolit zakázání a smazání souborů 
cookie. Upozorňujeme však, že bez použití „nezbytných/funkčních“ souborů cookie 
nebudete mít přístup k mnoha funkcím, které usnadňují prohlížení, a některé z našich 
služeb nemusí fungovat správně.

 

2.3. Správa nastavení souborů cookie v prohlížečích

Nastavení  souborů  cookie  můžete  změnit  ve  vyskakovacím  okně  nebo 
prostřednictvím  prohlížeče.  Používání  souborů  cookie  můžete  zakázat  aktivací 
nastavení ve vašem prohlížeči, které vám umožní odmítnout ukládání všech nebo 
určitých  souborů  cookie.  Tato  nastavení  jsou  obvykle  k  dispozici  v  nabídce 
„nastavení“ nebo „předvolby“ vašeho prohlížeče. Více informací o tom naleznete na 
následujících odkazech:

Chrome:https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu

https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu


Firefox:https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-informacio-amelyet-weboldalak-
tarolnak-szami?redirectlocale=en-US&redirectslug=Soubory cookie

Microsoft Edge: navštivtehttps://support.microsoft.comstránku a do vyhledávacího 
pole zadejte „soubory cookie“.

Safari:  návštěvahttps://support.apple.com/hu-hustránku  a  do  vyhledávače  zadejte 
slovo „cookies“.

Opera:http://help.opera.com/Windows/10.50/hu/cookies.html

2.4. Typy souborů cookie

Soubory cookie mohou být dočasné, relační nebo trvalé. Rozlišujeme mezi soubory 
cookie první strany (interní) a soubory cookie třetích stran (externí). Níže si můžete 
přečíst, co tyto pojmy znamenají, abyste lépe porozuměli souborům cookie, které 
používáme, a důvodům, proč je používáme.

2.5. Soubory cookie platné během prohlížení

Soubory cookie relace nám umožňují rozpoznat vás, když navštívíte naše webové 
stránky, a zapamatovat si veškeré změny nebo volby, které provedete při přechodu 
mezi stránkami webových stránek. Tyto soubory cookie vám umožňují  rychle a 
snadno procházet a vracet se mezi mnoha stránkami webových stránek, aniž byste se 
museli  identifikovat  nebo  opakovat  proces  na  každé  navštívené  stránce.  Tyto 
soubory cookie se z vašeho zařízení automaticky smažou po dokončení prohlížení 
stránek nebo po zavření prohlížeče, nejpozději však do několika hodin.

 

2.6. Trvalé soubory cookie

Trvalé  soubory  cookie  jsou  soubory  cookie,  které  zůstávají  „trvale“  ve  vašem 
zařízení  po určitou dobu (jejich doba platnosti  je  definována v dnech,  týdnech, 
měsících  nebo  letech)  po  ukončení  relace  prohlížení,  a  umožňují  tak 
uživatelůmzapamatovat si  vaše preference nebo akce během následných návštěv 
webových stránek (např. jejich aplikace může také ukládat data zadaná do formuláře 
na dané stránce). PlatnostUložené soubory cookie se ukládají ve vašem zařízení po 
dobu stanovené doby, ale můžete je smazat i před uplynutím předem definovaných 
časových limitů.
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2.7. Soubory cookie od provozovatele webových stránek

Soubory cookie pocházející ze serveru webových stránek, které si prohlížíte. V tomto 
případě se jedná o funkční a pohodlné soubory cookie pocházející ze serveru, na 
kterém  se  nachází  webová  stránka  provozovaná  správcem  údajů,  jejíž  obecné 
vlastnosti a fungování byly podrobně popsány výše. Jedná se o IP adresu vašeho 
zařízení.Zaznamenává se adresa,  stránky navštívené během používání webových 
stránek a případně (dle vašeho uvážení) zadané údaje. To vám umožňuje vyhnout se 
nutnosti pravidelně opakovat procesy při používání webových stránek – při otevírání 
nové stránky nebo při návratu po opuštění webových stránek – otevřením stejných 
stránek, nebo – dle vašeho uvážení – nutností opětovného zadávání údajů.

Tyto soubory cookie jsou tzv. relační soubory cookie, což znamená, že jsou platné po 
dobu vaší relace prohlížení. To znamená, že když někdo začne prohlížet webové 
stránky, soubor cookie se aktivuje a poté trvá maximálně několik hodin po poslední 
aktivitě uživatele nebo vyprší, když web opustí.

 

2.8. Soubory cookie třetích stran

Soubory cookie třetích stran nepocházejí od správce údajů ani od serveru, na kterém 
jsou webové stránky hostovány. Tyto soubory cookie ukládá také váš počítač, telefon 
nebo tablet, když navštívíte stránky, jak je popsáno níže.

2.8.1. Analýza návštěv

Soubory  cookie  společností  Google  Ireland  Ltd.  a  GitHub  B.V.  (Sourcebuster) 
pomáhají  monitorovat  web  a  poskytují  informace  o  tom,  jak  je  web  používán 
(například počet návštěvníků webu, zobrazené stránky, země návštěvníků – odkud 
uživatel web prohlíží –, odkud uživatel „přichází“ – z jakého jiného webu, použitý 
prohlížeč, operační systém, poskytovatel internetových služeb a rozlišení aktuálně 
používaného  monitoru,  čas  prohlížení  webu,  kdy  uživatel  web  opustil).  Tyto 
informace používáme k vytváření statistik a dalšímu vylepšování webu.

Analýza  návštěvnosti  s  nastavením,  které  používáme,  sama  o  sobě  vede  k 
anonymním statistickým datům, na jejichž základě nelze identifikovat vaše zařízení 
(a vás). Poskytovatel analytických souborů cookie, Google Ireland Ltd. nebo GitHub 
B.V. (Sourcebuster), však může být potenciálně schopen identifikovat vaše zařízení a 
vás na základě údajů shromážděných o vás s ohledem na další služby, které vám 
přímo poskytují, nebo při používání jiných služeb než našich. To je například případ, 
kdy navštívíte naše webové stránky ve stejném prohlížeči, ve kterém jste současně 
přihlášeni ke svému účtu Google. Ani v tomto případě však nemůžeme identifikovat 
vás ani vaše zařízení.



K údajům shromážděným tímto způsobem proto přistupují také společnosti Google 
Ireland Ltd. (Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irsko) a GitHub B.V. (Prins 
Bernhardplein 200,  Amsterdam 1097JB, Nizozemsko) a  také Google aZdrojový 
kámenvlastníkem a provozovatelem jeho aktiv.

Více  informací  o  výše  uvedeném  naleznete  na  následujících  stránkách  výše 
uvedených poskytovatelů služeb:

Googlehttps://marketingplatform.google.com/about/analytics/nebo

GitHub B.V. (Sourcebuster)https://github.com/.

3. Naše  správa  dat  týkajících  se  souborů  cookie  a  souborů  protokolu 
používaných na našich webových stránkách

3.1. Rozsah zpracování údajů zahrnuje: všechny uživatele, kteří navštěvují webové 
stránky.

3.2. Právní základ pro zpracování údajů: pokud jde o zpracování údajů, které je 
technicky  nezbytné  pro  poskytování  služby,  zákon  CVIII  z  roku  2001  o 
službách elektronického obchodu a některých otázkách týkajících se služeb 
informační společnosti (dále jen: Ekertv.) § 13/A (3) opravňuje správce údajů 
ke zpracování údajů nezbytných pro řádné fungování webových stránek. Tyto 
údaje  jsou  zpracovávány  pomocí  souborů  protokolu  a  některých  souborů 
cookie. Více informací o souborech protokolu si můžete přečíst v kapitole 4 a 
níže vás budeme informovat o souborech cookie, které patří do této kategorie.

V souladu s výše uvedeným je právním základem pro zpracování těchto údajů 
oprávněný zájem správce údajů podle čl. 6 odst. 1 písm. f) GDPR.

Zpracováváme pouze  údaje,  které  jsou  nezbytné  pro  uživatelsky  přívětivé 
fungování webových stránek, a to pouze po dobu nezbytně nutnou k tomuto 
účelu. Jedná se o technické údaje (např. IP adresu, typ použitého prohlížeče a 
rozlišení obrazovky), které jsou nezbytné pro příjemné zobrazení webových 
stránek  a  pro  zamýšlené  a  pohodlné  používání  jejich  funkcí.  Údaje 
nepředáváme  třetím  stranám  ani  je  nezpracováváme  pro  žádný  jiný  účel. 
Vzhledem k tomu pro vás zpracování těchto údajů nepředstavuje žádné riziko, 
ale výše uvedeného účelu – zamýšleného používání webových stránek – nelze 
dosáhnout  bez  zpracování  údajů.  Je  naším  oprávněným  zájmem  zajistit 
použitelnost  webových  stránek,  protože  pouze  tak  můžeme  elektronicky 
zpřístupnit  naše  služby.  Zajištění  dostupnosti  našich  webových  stránek  je 
nezbytnou podmínkou pro naše efektivní fungování. Proto výše uvedené údaje 
zpracováváme na základě našeho oprávněného zájmu za účelem dosažení zde 
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uvedeného účelu, který oprávněný zájem – jelikož pro vás zpracování údajů 
nepředstavuje žádné riziko – přiměřeně omezuje vaše právo na sebeurčení.

Právním základem pro zpracování údajů za účelem analýzy návštěv je váš 
souhlas podle článku 6 odst. 1 písm. a) GDPR. Můžete tak učinit zaškrtnutím 
políčka ve vyskakovacím informačním okně při zahájení prohlížení webových 
stránek. Zaškrtnutím políčka můžete souhlasit  se shromažďováním údajů z 
analýzy návštěv. Ačkoli na základě údajů z analýzy návštěv nezpracováváme 
osobní údaje, protože Google vás může potenciálně identifikovat,  můžeme 
analýzu návštěv použít pouze s vaším souhlasem.

3.3. Rozsah zpracovávaných údajů:

Data zpracovávaná pro umožnění uživatelsky přívětivého prohlížení:
- webové stránky navštívené během vaší návštěvy webu a pořadí, ve kterém 
byly otevřeny
- IP adresu zařízení, které používáte.

Analýzu návštěv provádíme shromažďováním anonymních dat, takže v tomto 
ohledu nezpracováváme žádné osobní údaje.

3.4. Účelem zpracování údajů je zajistit uživatelsky přívětivé a bezpečné fungování 
webových stránek a analyzovat návštěvy.

V rámci toho:

a) Nezbytné a funkční zpracování dat (kategorie „Základní“ a „Funkční“ ve 
vyskakovacím okně):

Nezbytné a funkční soubory cookie, které fungují na webových stránkách:

název souboru 
cookie

poskytovatel 
služeb

životnost účel shromažďování údajů

AEC Google Ireland 
Ltd.

6 měsíců Zajišťuje,  aby  požadavky  v  rámci 
prohlížecí  relace  skutečně  pocházely 
od  uživatele  a  nikoli  z  jiných 
škodlivých webových stránek.

HSID Google Ireland 
Ltd.

2 roky Zvýšení  bezpečnosti  uživatelů  a 
zabránění neoprávněnému přístupu.

SID Google Ireland 
Ltd.

2 roky Zvýšení  bezpečnosti  uživatelů  a 
zabránění neoprávněnému přístupu.

SIDCC Google Ireland 1 rok Zajištění bezpečného prohlížení.



Ltd.

SOCS Google Ireland 
Ltd.

13 měsíců Ukládá  stav  souhlasu  uživatele  s 
používáním  souborů  cookie  pro 
aktuální doménu.

SSID Google Ireland 
Ltd.

2 roky Zvýšení  bezpečnosti  uživatelů  a 
zabránění neoprávněnému přístupu

sbjs_migrations GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 měsíců Shromažďuje  data  o  zvyklostech 
uživatelů  při  návštěvě  webových 
stránek. Tato data pomáhají majitelům 
webových  stránek  lépe  porozumět 
chování uživatelů a fungování webu, 
aby  mohli  optimalizovat  obsah  a 
strukturu webu a poskytnout tak lepší 
uživatelský zážitek.

__Secure-1PAPISI
D

Google Ireland 
Ltd.

2 roky Používá  se  k  ověření  uživatele  a 
udržování zabezpečeného přístupu ke 
službám  API,  když  je  přihlášen  ke 
svému účtu Google.

__Secure-1PSID Google Ireland 
Ltd.

2 roky Používá se k udržení stavu přihlášení 
uživatele a k jeho jedinečnému ověření 
při navigaci v rámci služeb Google.

__Secure-1PSIDCC Google Ireland 
Ltd.

1 rok Používá  se  k  posílení  zabezpečení  a 
zachování  integrity  uživatelských 
přihlašovacích  údajů  a  relací  pro 
přihlášené uživatele Googlu.

__Secure-1PSIDTS Google Ireland 
Ltd.

1 rok Používá se k kontrole platnosti relace 
přihlášeného uživatele v průběhu času 
a k udržování bezpečného stavu napříč 
službami Google.

__Secure-3PAPISI
D

Google Ireland 
Ltd.

2 roky Používá  se  k  ověření  uživatele  a 
udržování zabezpečeného přístupu ke 
službám  API,  když  je  přihlášen  ke 
svému účtu Google.

__Secure-3PSID Google Ireland 
Ltd.

2 roky Slouží  ke  spolehlivému  uchovávání 
přihlášeného stavu uživatele a k jeho 
jedinečnému  ověření  při  navigaci  v 
rámci služeb Google.

__Secure-3PSIDCC Google Ireland 
Ltd.

2 roky Kontroluje konzistenci přihlašovacích 
údajů  přihlášeného  uživatele  a 
integritu  relace,  aby  bylo  zajištěno 



bezpečné používání služeb Google.

__Secure-3PSIDTS Google Ireland 
Ltd.

1 rok Časové razítko (Timestamp, „TS“) se 
používá  k  zajištění  platnosti 
uživatelské  relace  a  jejího  splnění 
aktuálních bezpečnostních požadavků 
společnosti Google.

b) Zpracování  údajů  související  s  prohlížecími  návyky:  následující  údaje 
potřebné  pro  následující  účely  zaznamenáváme  anonymně  a  nelze  je 
propojit  s  žádnou  osobou.  V  tomto  případě  vaše  osobní  údaje 
nezpracováváme.

-  Měření  návštěvnosti  webových  stránek,  měření  četnosti  prohlížení 
jednotlivých  stránek  webových  stránek  a  měření  doby  prohlížení 
jednotlivých stránek webových stránek za účelem přizpůsobení webových 
stránek potřebám uživatelů a poznávání jejich zájmů.
-  Přibližná  poloha  vašeho  prohlížecího  zařízení  (regionu)  za  účelem 
zmapování geografického rozložení zájmu o naši službu.
- Identifikace webových stránek, ze kterých jste na tyto webové stránky 
přišli, abyste se dozvěděli o dalších tématech, která by mohla zajímat ty, 
kteří mají zájem o naše služby.

Shromažďováním  výše  uvedených  anonymních  údajů  můžeme  měřit 
povědomí o naší službě a zefektivnit ji.

Tato data shromažďuje společnost Google Ireland Ltd., nebo  Používáme 
nástroje  od  společnosti  GitHub  B.V.  (Sourcebuster).  Když  navštívíte 
stránky, které používají nástroje Google nebo Sourcebuster, soubory cookie 
Google  si  pamatují  vámi  uvedené  preference  a  informace,  což  také 
znamená, že se dozvídáme o anonymních datech zpracovávaných za účelem 
měření návštěvnosti webových stránek a mapování zvyků při prohlížení.

Soubory cookie používané na webových stránkách pro účely analýzy 
návštěvnosti:

název souboru 
cookie

poskytovatel souborů 
cookie

životnost účel shromažďování údajů

_na Google Ireland Ltd. 2 roky Registruje  jedinečný 
identifikátor,  který  se 
používá  ke  generování 
statistických údajů o tom, jak 



návštěvník  používá  webové 
stránky.

_ga_ZQ6KP3G43R Google Ireland Ltd. 2 roky Rozlišuje mezi jednotlivými 
relacemi  a  uživateli,  což 
umožňuje  majitelům 
webových  stránek  měřit  a 
analyzovat chování uživatelů 
na webu.

OTZ Google Ireland Ltd. 1 měsíc Je  to  nezbytné  pro 
optimalizaci výkonu služeb a 
pro  provádění  anonymních 
statistických měření provozu 
webových stránek.

sbjs_current GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

30 minut Ukládá  zdroj  návštěvnosti 
aktuální relace uživatele. To 
znamená,  že  zaznamenává, 
odkud  návštěvník  přišel 
během dané,  nově  spuštěné 
relace  (např.  přímý  vstup, 
organické  vyhledávání, 
doporučení  ze  sociálních 
médií, placená reklama atd.). 
Jeho  účelem  je  poskytnout 
přesný  obraz  o  důvodu 
aktuální návštěvy a odlišit jej 
od  zdroje  předchozích 
(prvních) návštěv.

sbjs_current_add GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

30 minut Dočasně  ukládá  parametry 
nebo  identifikátory 
aktuálního  zdroje 
návštěvnosti (např. reklamy, 
kampaně,  doporučení) 
vedoucího  na  webovou 
stránku.

sbjs_first GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 měsíců Ukládá zdroj návštěvnosti při 
první  návštěvě  webu 
uživatele.  Tento  soubor 
cookie  je  klíčový  pro 
dlouhodobé  modelování 
důvodů  návštěv,  protože 
zachovává  původní  kanál 
(např.  organické 
vyhledávání,  placená 
reklama,  přímá  návštěvnost 
atd.), kterým uživatel poprvé 



dorazil na web.

sbjs_first_add GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 měsíců Ukládá  podrobné informace 
o  první  návštěvě  webových 
stránek  návštěvníka.  V 
podstatě  zaznamenává,  jak 
návštěvník  webové  stránky 
poprvé našel, bez ohledu na 
zdroje, ze kterých se později 
vrátil.

sbjs_session GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

30 minut Zaznamenává  informace  o 
aktuální relaci, jako je zdroj 
relace, vstupní stránka nebo 
interakce  v  rámci  dané 
relace.  Tento soubor cookie 
pomáhá  rozlišovat  mezi 
relacemi, a to i v případě, že 
stejný uživatel navštíví web 
vícekrát  v  daném  časovém 
období.

sbjs_udata GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 měsíců Ukládá data z různých zdrojů 
návštěvnosti  uživatele  na 
jednom místě. Tento soubor 
cookie poskytuje komplexní 
obraz  o  kanálech,  kterými 
uživatel  přišel  na  webovou 
stránku, a o tom, jaké zdroje 
v průběhu času používal. V 
podstatě  kombinuje  data, 
která  mohla  být  uložena 
samostatně  pomocí  souborů 
cookie  sbjs_first, 
sbjs_current, sbjs_first_add a 
sbjs_current_add,  a 
prezentuje je strukturovaným 
způsobem.

c) Neprovádíme online marketingové aktivity zaměřené na vás osobně.

3.5. Doba správy dat: některá data jsou spravována po dobu prohlížení, určitá data 
jsou ukládána pomocí souborů cookie po proměnlivou dobu, nejdéle však 1 
rok, 1 měsíc a 4 dny.

Údaje nezbytné k zajištění uživatelsky přívětivého provozu webových stránek 
(IP  adresa,  pořadí  stránek  navštívených  na  webových  stránkách  během 



prohlížení) jsou zaznamenávány po dobu trvání prohlížení (tj. doby prohlížení 
webových stránek) a po jejím ukončení, nejpozději však po dvou hodinách, 
jsou smazány. Tyto údaje zpracováváme pomocí vlastních nástrojů IT systému 
a nemají k nim přístup žádné třetí strany.

Analýzu návštěv provádíme shromažďováním anonymních dat, takže v tomto 
ohledu nezpracováváme žádné osobní údaje.

3.6. Způsob ukládání dat: elektronicky v našem IT systému. Soubory cookie, které 
poskytují data, jsou uloženy lokálně ve vašem zařízení.

Více informací o zpracování dat v oblasti informačních technologií pomocí 
nástrojů  externích  poskytovatelů  služeb  naleznete  na  Google 
Analytics.https://www.google.com/intl/hu_ALL/analytics/support,  nebo 
GitHub B.V. (Sourcebuster)https://github.com/stránka. Z funkcí doporučených 
výše uvedenými poskytovateli služeb používáme pouze ty, které jsou popsány 
výše.

4. Položky souboru protokolu

Náš IT systém, který je propojen s naším hostingem používaným k provozu našich 
webových stránek, používá elektronické záznamy protokolů. Záznamy protokolů 
ukládají  IP  adresu,  typ  prohlížeče  používaného  návštěvníkem,  poskytovatele 
internetových  služeb,  datum/časové  razítko,  adresu  odkazujících  a  výstupních 
stránek a počet kliknutí během návštěvy. To se provádí proto, abychom mohli naše 
webové stránky na vašem zařízení správně zobrazit  a v případě provozní chyby 
abychom mohli zjistit okolnosti chyby, a tím v případě potřeby zajistit stabilnější a 
bezpečnější prohlížení. Umožňuje nám to spravovat a administrovat webové stránky. 
Údaje nejsou přímo vhodné pro zjištění osobní identity a jsou uchovávány po dobu 
30 dnů.

Zpracování dat prováděné pomocí souborů protokolu se jinak provádí v souladu s 
okolnostmi popsanými v kapitole 3, s výjimkou toho, že v souvislosti s soubory 
protokolu nedochází k zaznamenávání a používání dat pro účely analýzy návštěv a 
marketingu.

5. Využívání zpracovatelů údajů

5.1. Poskytovatelé služeb používaní pro analýzu návštěv

https://www.google.com/intl/hu_ALL/analytics/support
https://github.com/


5.1.1. Pro shromažďování analytických údajů o návštěvnosti  webových stránek 
využíváme následující poskytovatele služeb:

Google Ireland Ltd.

IČO: 11603307
DIČ: IE 6388047V
Sídlo společnosti: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irsko
Poštovní adresa: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Irsko
Telefon: +353 1 436 1000
Webová stránka:https://www.google.ie/

společnost, stejně jako

GitHub B.V. (Sourcebuster)

IČO: 61237523
Sídlo společnosti: Prins Bernhardplein 200, Amsterdam 1097JB, 
Nizozemsko
Poštovní adresa: Prins Bernhardplein 200, Amsterdam 1097JB, Nizozemsko
Webová stránka:https://github.com/ 

společnost.

5.1.2. Během  analýzy  návštěv  nezpracováváme  osobní  údaje,  a  proto 
nezpracováváme  osobní  údaje  ani  v  souvislosti  s  anonymní  analýzou 
návštěv.

5.2. V souvislosti s používáním souborů cookie a podobných technik nepoužíváme 
zpracovatele dat k žádnému jinému účelu.

Toto  oznámení  obsahuje  informace  o  zpracování  údajů  pomocí  informačních 
technologií. Podrobnější informace o vašich právech v souvislosti se zpracováním 
údajů popsaným v tomto oznámení, jakož i o dalším zpracování osobních údajů na 
webových  stránkách,  naleznete  v  dokumentu  „Informace  o  zpracování 
dat"dokument.

1. prosince 2025.

https://github.com/
https://www.google.ie/
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